

పనిచేస్తున్న సంస్థకే టోకరా..

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: పని చేస్తున్న సంస్థకే టోకరా వేసి ఉదాయిం చిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదైంది. ఈ పుట న జూబ్లీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నం.38లోని కేబిఆర్ హోల్స్ సంస్థలో సికింద్రాబాద్ లోని పార్సీగుట్టకు చెందిన హేమంత్ అనే యువకుడు నాలుగునెలలుగా సూపర్వైజర్గా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ నెల 19న సంస్థకు చెందిన రూ.2.45 లక్షల నగదు, హిల్ ఎలక్ట్రిక్ స్కూటర్ తో హేమంత్ ఉదాయించాడు. పోస్ చేయగా రూ.75వేలు పంపించి సిన్డ్రాఫ్ వ చేసుకున్నాడు. దీంతో హేమంత్పై మేనేజర్ చూరబాలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసు కొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నిషేధిత సిగరెట్లు విక్రయిస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: నిషేధిత సిగరెట్లు విక్రయిస్తున్న కిరాణా షాపు నిర్వాహకుడిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. జూబ్లీహిల్స్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం... కృష్ణానగర్ బీ బ్లాక్లోని శ్రీ సాయి సర్కిల్ కిరాణా అండ్ జనరల్ స్టోర్లో కొంతకాలంగా పలు బ్రాండ్లకు చెందిన నిషేధిత సిగరెట్లు విక్రయిస్తున్నాడు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. పలు బ్రాండ్లకు చెందిన రూ.56వేల విలువైన సిగరెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. షాపు నిర్వాహకుడు ఏ.సాయిబాబాపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి



రాజేంద్రనగర్ డివిజన్లో పర్యటిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ల అధ్యక్షులు

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ పరిధిలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కార్పొరేటర్ల అధ్యక్షుల సమావేశంలో కలిసి డివిజన్ పరిధిలో గొల్లెన్ హైల్డ్ కాలనీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ప్రజలు పలు సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఇందుకు స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రజల అలంకారాలు కండ్ల పానీ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని బస్ స్టాప్లలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. డివిజన్ పరిధిలో మంజూరైన అభివృద్ధి పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ అధికారులను ఎమ్మెల్యే ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎంసీ ఈఈ నరేందర్ గౌడ్, జలమండలి అధికారులు, విద్యుత్ అధికారులు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



శివసత్తుల ఊరేగింపులో అమ్మవార్లను గద్దెల మీదకు తీసుకువచ్చుతున్న నిర్వాహకులు పండ్రుకుమార్ కుటుంబ సభ్యులు



సమృద్ధ సారక్ జాతరకు విచ్చేసిన భక్తులు

రాజేంద్రనగర్లో సమృద్ధ సారక్ జాతర

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: రాజేంద్రనగర్ నిర్వహించే సమృద్ధ సారక్ జాతర లాగానే ఇక్కడ కూడా రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించనున్నారు. మొదటి రోజు ఉదయం, శివసత్తుల ప్రారంభమయ్యాయి. మేదారంలో ఊరేగింపుగా తీసుకువచ్చి గద్దెలపై కూర్చోబెట్టారు. ఈ జాతరకు రాజేంద్రనగర్ శివారు ప్రాంతాల నుంచి అనేక మంది భక్తులు వచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేసి, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ ఉత్సవాలకు భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలివచ్చి సమృద్ధ సారక్కును దర్శించుకున్నారు.



ఎమ్మెల్యే లాస్య నందితకు నివాళి

రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత పార్థివదేహానికి రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి.ప్రకాశ్ గౌడ్ పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆమె కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు.



మినీ బస్ టెర్మినల్ను నిర్మించండి

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని ఆరాంపురి చౌరస్తాలో మినీ బస్ టెర్మినల్ను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఏపటియూ జిల్లా నాయకుడు వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను కలిసి వివరించారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో ఏపటియూ జిల్లా నాయకులు అనంత మోహన్, యేనురత్నం తదితరులు ఉన్నారు.



ముజికోండ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ప్రదీప్ కుమార్ ను సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఛీఫ్ లీడర్ రామకృష్ణారెడ్డి, తెలంగాణ ట్రేడ్ యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మీశ్రీ, కౌన్సిలర్ వసంత్ చౌహాన్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు శ్రీరాములు, నాయకులు జయరాజ్, బషీర్, రాజీరెడ్డి, భరత్ రెడ్డి, శ్రావణ్, అరవింద్, సరేందర్, బాలాజీ, కిరణ్, రాజేంద్రప్రసాద్, ఖలీద్, విజయలక్ష్మి, గంగ పార్థ్, నార్సా, ముజికోండ, ఫిబ్రవరి 23



రహ్మాత్ నగర్ ను స్వచ్ఛ డివిజన్ గా తీర్చిదిద్దాలని కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం యూఎస్ గాడ్ లోని జీహెచ్ఎంసీ కార్యాలయంలో అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ సేవా ఇస్మాయిల్, ఏఎంఓహెచ్ డాక్టర్ రవి, శానిటరీ సూపర్వైజర్ విజయకుమార్, ఎస్ఎంఓలు పాల్గొన్నారు.

ఆకర్షణ అక్షర ఉద్యమం

సాయమందిస్తుండటం విశేషం. శుక్రవారం యూఎస్ గాడ్ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలోని సర్కిల్ హోమ్ లో ఆకర్షణ ఏర్పాటు చేసిన 10వ లైబ్రరీని మహిళా శిశు అభివృద్ధి శాఖ డైరెక్టర్, ఐఎస్ఎస్ అధికారి ఎ.నిర్మల కాంత్ వెళ్లి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. సమాజాన్ని గౌరవించే అభివృద్ధి పనులలో ఆకర్షణ వేలాది పుస్తకాలు సేకరించి లైబ్రరీలు ఏర్పాటుచేయడం అభినందనీయమన్నారు. పాఠశాలలు, విద్యాసంస్థలు, ఆస్పత్రుల్లో లైబ్రరీ రూపంలో పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉండడం పలువురికి స్పృహనిచ్చేలా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి అశ్వినీరావు రావు, ఆకర్షణ తల్లిదండ్రులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఆకర్షణలో కలిసి లైబ్రరీని ప్రారంభిస్తున్న మహిళా శిశు అభివృద్ధి శాఖ డైరెక్టర్, ఐఎస్ఎస్ అధికారి ఎ.నిర్మల కాంత్ వెళ్లి

పార్కుల అభివృద్ధికి చర్యలు



నేతాజీ పార్కు ప్రసార నిర్మాణ పనులను ప్రారంభిస్తున్న 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీకాంత్ స్వామి

ముజికోండ, ఫిబ్రవరి 23: పార్కుల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ముజికోండ మున్సిపల్ 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీకాంత్ స్వామి అన్నారు. నేతాజీ పార్కులో ప్రసార పునరుద్ధరణ పనులను శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రసార కూలిపోవడంతో పార్కు పరిస్థితి బాగా దుర్బలైంది. మరమ్మత్తు పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. నిర్మాణ సమయంలో పార్కుకు వచ్చే వారు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తమకు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రసార కూలిపోవడంతో పార్కు పరిస్థితి బాగా దుర్బలైంది. మరమ్మత్తు పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. నిర్మాణ సమయంలో పార్కుకు వచ్చే వారు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తమకు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రసార కూలిపోవడంతో పార్కు పరిస్థితి బాగా దుర్బలైంది. మరమ్మత్తు పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. నిర్మాణ సమయంలో పార్కుకు వచ్చే వారు సహకరించాలని కోరారు.

పలువురు సంతాపం

హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 23: కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత మృతిపై పలువురు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. లాస్య నందిత అకాల మరణం తీవ్ర లోటని హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ జి.మహాలక్ష్మి గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నేత జి.రామనాథ్, ఏపజెఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.ధర్మేంద్ర శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. లాస్య నందిత అత్యున్నత సేవారాలని, ఆమె కుటుంబం సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యం

శంషాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 23: గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యమైన ఘటన శుక్రవారం శంషాబాద్ అనేక ఐపి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం... శంషాబాద్ పట్టణంలోని ఇందిర దేవాలయం ఎదురుగా ఉన్న జాతీయ రహదారి పై ఓవర్ ట్రిప్లీ కింద వ్యక్తి చనిపోయినట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందింది. వెంటనే ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని యూఎస్ గాడ్ నాసకు తరలించారు. డిస్కాటిన చేసి వ్యక్తి అని, వయస్సు 40 నుంచి 45 సంవత్సరాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఆకలితో మృతి చెంది ఉంటాడని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. కేసు నమోదు చేసి పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

29న భవన నిర్మాణ కార్మికుల ఆందోళన

హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 23: దేశ వ్యాప్తంగా భవన నిర్మాణ రంగంలో పనిచేసే కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈ నెల 29న నిర్వహించే ఆందోళనలో అధిక సంఖ్యలో కార్మికులు పాల్గొనాలని తెలంగాణ బిల్డింగ్, కన్స్ట్రక్షన్ పర్మిట్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రదీప్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం హిమాయత్ నగర్ లోని యూఎస్ గాడ్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. భవన నిర్మాణ కార్మికులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, కార్మికుల అడ్డా ప్రాంతాల్లో కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. 80 ఏకండ్ల నిండిన కార్మికులకు నెలకు రూ.8వేల పెన్షన్ మంజూరు, డిబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు, కొత్త రిజర్వ్ కార్మికుల ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

కేంద్రంలోని బీజేపీని గద్దె దించాలి

హిమాయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 23: రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీని గద్దెదించేందుకు యువత సిద్ధం కావాలని ఏపజెఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె.ధర్మేంద్ర పిలుపునిచ్చారు. ఈ నెల 28న వరంగల్ జిల్లా, ఎల్బీ కాలేజీ జయసేన ఆడిటోరియంలో నిర్వహించే యువజన సమ్మేళనానికి హాజరు కావాలని కోరుతూ శుక్రవారం యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి.శివసేనారెడ్డిని కలిసి ఆహ్వానపత్రానికను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మేంద్ర మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కోసం సంస్థలను నిర్మూలించేయడం వల్ల నిరుద్యోగ సమస్య మరింత జటిలమవుతుందని ఆరోపించారు. యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే వరకు యువత ఉద్యమించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపజెఎస్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు ఎన్.శ్రీకాంత్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు టి.నత్యప్రసాద్, నాయకులు శ్రీమాన్, కల్యాణ్ పాల్గొన్నారు.

14 మంది కార్పొరేటర్లు హాజరుకాలేదు..

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: బంజారాహిల్స్ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సాధారణ బడ్జెట్ లోపల పనులను అంశాలపై చర్చలు జరిపారు. డి.ప్రకాశ్ గౌడ్ పేరిట కమిషనర్ శరత్ చంద్ర తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొత్తం 21 మంది కార్పొరేటర్లు హాజరుకాలేదు. దీనిపై కౌన్సిల్ సమావేశం ఆగిపోయింది.

పేదల సంక్షేమానికి పెద్దపీట

పేద ప్రజల సంక్షేమానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే మరోసారి ఆయనను ప్రధానమంత్రిని చేసేయని భారతీయ జనతా పార్టీ, నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. విజయ నంకల్ గాడ్ కు శుక్రవారం మైలారేడ్ మల్లి దుర్గానగర్ చౌరస్తా నుంచి చేపట్టే మాజీ ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, మైలారేడ్ మల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ల తో కలిసి కార్యక్రమం చేపట్టారు. ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

జూబ్లీహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: తెలుగు టెలివిజన్ డిజిటల్ మీడియా టెక్నాలజీస్ అండ్ పర్మనెంట్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో టీవీ కార్మికుల కోసం 'మన ఆమెకన్' తెలుగు ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో యూఎస్ గాడ్ కేంద్రం మెజియటాన్ సెంటర్లో డివిజన్ కార్పొరేటర్ల ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని సీసీ నెలకు అతి సందర్భంగా ప్రముఖ యాక్టివ్ సుమ కనకా అలి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కేవల 80 మంది కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ప్రకాశ్ గౌడ్, కేవల 80 మంది కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ప్రకాశ్ గౌడ్, కేవల 80 మంది కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ప్రకాశ్ గౌడ్, కేవల 80 మంది కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు.

పెండింగ్ పనులను ప్రారంభించాలి



జీహెచ్ఎంసీ సర్కిల్-18 డి.ఎస్ ప్రకాశ్ కలిసి అభివృద్ధి పనులు చేయాలని కోరుతున్న కార్పొరేటర్ వెల్లండ్ వెంకటేశ్

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ పరిధిలోని పెండింగ్ అభివృద్ధి పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలని కార్పొరేటర్ వెల్లండ్ వెంకటేశ్ అన్నారు. కార్పొరేటర్ జీహెచ్ఎంసీ సర్కిల్-18 డి.ఎస్ ప్రకాశ్ కలిసి పెండింగ్ పనులు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ.. పి.ఓ. నగర్ లోని డి.ఎస్ ప్రకాశ్ కలిసి అభివృద్ధి పనులు చేయాలని కోరుతున్న కార్పొరేటర్ వెల్లండ్ వెంకటేశ్

రైతుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి

మైలారేడ్ మల్లి, ఫిబ్రవరి 23: కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న రైతు వ్యతిరేక కార్యక్రమాలపై ఆందోళనలో పాల్గొన్న యువ రైతు శుభకర్ సింగ్ ను పట్టణమెమ్మ కోపడం దారుణమైన చర్య అని సీబిటియూ రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జి.బాల రుద్రకుమార్ అన్నారు. యువ రైతు మృతి నిరసనగా ఆస్ట్రేలియా వెళ్లడం నిరసికాంచాలని ఎన్.ఎం పిలుపునిచ్చింది. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం సీబిటియూ రాజేంద్రనగర్ మండల నాయకులు కాలే రాజా ఆధ్వర్యంలో ఆరాంపురి చౌరస్తాలో రాష్ట్రకోశ్ చేశారు. ఈ

చెత్త బుట్టలు పంపిణీ

బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23: ప్రజలందరూ తమ ఇంటి పరిసరాల పరిశుభ్రత కోసం పాటు పడాలని జీహెచ్ఎంసీ ఉప కమిషనర్ రవికుమార్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో దుకాణాలకు జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది చెత్త బుట్టలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎస్ ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ.. ఇండ్లలో ఉత్తమ చెత్తను అరుబయలు చేయకుండా తడి, పొడి చెత్తగా వేరు చేసి స్వచ్ఛ ఆలోచన అందించాలని సూచించారు. ఆరుబయలు చెత్తను పారవేయడం ద్వారా అనేక అంటు వ్యాధులు ప్రబల అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ స్వచ్ఛతకు పాటుపడాలని కోరారు.

దాతలు సహకరించాలి

శంషాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 23: దేవాలయ నిర్మాణానికి దాతలు సహకరించాలని బీఆర్ఎస్ అధికారి ప్రకారం ప్రకారం... బంజారాహిల్స్ పోలీసుల లలిత జూబ్లీహిల్స్ లోని ఓ నగల దుకాణంలో పని చేస్తుంది. ఇంటినుంచి ఉదయం 10.30 సమయంలో ఉద్యోగాన్ని ఆమె 22.22 మిల్లీ లీటర్ల కోరి నుంచి జూబ్లీహిల్స్ కు బయలుదేరింది. కిటికీ పక్కన సీటు దొరకడంతో కాసిపటికి నిద్రలోకి జారుకుంది. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.1 మీదుగా కేబిఆర్ పార్క్ సిగ్నల్ వద్దకు వస్తున్న క్రమంలో నిద్రలోని మెలకువ వచ్చిన ఆమె మెడలోని మూడున్నర తులూ మంగళసూత్రం మూడున్నర గుర్తించింది. వెంటనే బస్సు డ్రైవర్ కు చెప్పగా కేబిఆర్ పార్కు వద్ద బస్సు ఆపారు. బాధితురాలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు దర్యాప్తు చేపట్టారు.